
 

 

 

 

 

 
 

 

 نمره به حروف:     به عدد:    تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف: نمره

 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

1 

 5 اگر. تئاترند گروه عضو آنها نفر 31 و سرود گروه عضو آموزان دانش از نفر 31 تعداد نفری، 13 کلاس یک در

 :است مطلوب باشند، گروه دو هر عضو کلاس این آموزان دانش از نفر

 .سرودند گروه عضو فقط که آموزانی دانش تعداد)الف

 .نیستند گروه دو این از یک هیچ عضو که آموزانی دانش تعداد )ب

2 

 1 .بیابید را الگو عمومی جمله. باشند می 13 و 31 ترتیب به دهم و چهارم جملات خطی، الگوی یک در 2

3 

 الگوی یک هرکدام، برای سپس و آورید دست به را عمومی جمله زیر دو درجه های دنباله از هریک برای

 .کنید نظیر هندسی

,5,21,11,55,52)ب …  5,8,25,12,12,  )الف …
 

2 

4 
 دست به با یعنی کنید؛ مشخص را دنباله. است 55 و 02 ترتیب به هفتم و سوم جملات حسابی، دنباله یک در

 .بنویسید را دنباله جملات قدرنسبت، و اول جمله آوردن
2 

5 

 .کنید محاسبه را زیر هندسی دنباله اول جمله بیست ضرب حاصل

1,4,8, … 
2 

 2 .کنید مشخص را دنباله. باشند می 15 و 30 ترتیب به هندسی دنباله یک ششم و سوم جملات 6

7 

 .آورید دست به را زیر منتظم ضلعی شش مساحت

 

2 

8 

 را بدست آورید. ABCمساحت مثلث 

 
 

 

2 

 0از 3صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دهم ریاضی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .داوطلب: .............................. شماره

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 سعادت آبادسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 4111 -4114سال تحصیلی  اولترم  میانآزمون 

 1ریاضی نام درس: 

 مهدی درویشی نام دبیر:

 11/1011 / 11 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 10:  11  ساعت امتحان:

 دقیقه 111مدت امتحان : 



 نمره 21جمع بارم : 

 2 .گذرد می  (2،2)نقطه  از و است °52ها  xمحور  مثبت جهت با آن زاویه که بنویسید را خطی معادله 9

11 

 دست به مثلثاتی را های نسبت سایر. است شده داده ای زاویه مثلثاتی نسبت زیر، موارد از یک هر درالف( 

 .آورید

a) 𝑐𝑜𝑠𝛼 =
5
7
 (𝛼 )در ربع چهارم 

b) 𝑠𝑖𝑛𝛽 = −
2
1
 ) 𝛽 )در ربع سوم 

 

 .کنید بررسی را زیر مثلثاتی اتحاد درستی  ب( 

(
2

𝑐𝑜𝑠𝜃
+ 𝑡𝑎𝑛𝜃) (2− 𝑠𝑖𝑛𝜃) = 𝑐𝑜𝑠𝜃 

3 

 2از 2صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 

 5 اگر. تئاترند گروه عضو آنها نفر 31 و سرود گروه عضو آموزان دانش از نفر 31 تعداد نفری، 13 کلاس یک در

 :است مطلوب باشند، گروه دو هر عضو کلاس این آموزان دانش از نفر

 9.سرودند گروه عضو فقط که آموزانی دانش تعداد)الف

 3.نیستند گروه دو این از یک هیچ عضو که آموزانی دانش تعداد )ب

 .بیابید را الگو عمومی جمله. باشند می 13 و 31 ترتیب به دهم و چهارم جملات خطی، الگوی یک در 

𝑡𝑛 = 4𝑛 + 1 

 

 هندسی الگوی یک هرکدام، برای سپس و آورید دست به را عمومی جمله زیر دو درجه های دنباله از هریک برای

 .کنید نظیر

,5,11,11,35,51)ب … 

𝑡𝑛 =
3
1
𝑛1 +

5
1
𝑛 + 1 

 5,8,13,12,19,  )الف …

𝑡𝑛 = 𝑛1 + 4 
 

 

 دست به با یعنی کنید؛ مشخص را دنباله. است 55 و 02 ترتیب به هفتم و سوم جملات حسابی، دنباله یک در

 .بنویسید را دنباله جملات قدرنسبت، و اول جمله آوردن

𝑡𝑛 = 4𝑛 + 1 → 1,11,12,19,38,44,55, … 

 

 .کنید محاسبه را زیر هندسی دنباله اول جمله بیست ضرب حاصل

1,4,8, … 

1112 

 
 .کنید مشخص را دنباله. باشند می 15 و 30 ترتیب به هندسی دنباله یک ششم و سوم جملات

𝑡𝑛 = 3 × 1𝑛−1 → 3,5,11,14,48,95, … 

 

 .آورید دست به را زیر منتظم ضلعی شش مساحت
 

𝑠 = (
√3
4
× 31) × 5 =

14
1
√3 

 
 
 
 

 
 را بدست آورید. ABCمساحت مثلث  

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سعادت آباد واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 0411-0410سال تحصیلي  اولسؤالات میان ترم  کلید

 ریاضي دهمنام درس: 

 آقای درویشينام دبیر: 

 01/0411 / 00 امتحان: تاریخ

 / عصرصبح  0:11 ساعت امتحان:

 دقیقه 01مدت امتحان: 



 

 

𝑠 = (
9√3
4
) 

 

 
 .گذرد می  (1،2)نقطه  از و است °32ها  xمحور  مثبت جهت با آن زاویه که بنویسید را خطی معادله

𝑦 =
√3
1
(𝑥 − 1) 

 

 .یدآور دست به مثلثاتی را های نسبت سایر. است شده داده ای زاویه مثلثاتی نسبت زیر، موارد از یک هر درالف( 

a) 𝑐𝑜𝑠𝛼 =
3
4
 (𝛼 )در ربع چهارم 

 

𝑠𝑖𝑛𝛼 = −
1√12
4

 

𝑡𝑎𝑛𝛼 = −
1√12
3

 

𝑐𝑜𝑡𝛼 = −
3√12
12

 

 

b) 𝑠𝑖𝑛𝛽 = −
1
1
 ) 𝛽 )در ربع سوم 

𝑐𝑜𝑠𝛽 = −
√3
1

 

𝑡𝑎𝑛𝛽 = +
√3
3

 

𝑐𝑜𝑡𝛽 = +√3 
 

 .کنید بررسی را زیر مثلثاتی اتحاد درستی  ب( 

(
1

𝑐𝑜𝑠𝜃
+ 𝑡𝑎𝑛𝜃) (1− 𝑠𝑖𝑛𝜃) = 𝑐𝑜𝑠𝜃 

(
1

𝑐𝑜𝑠𝜃
+
𝑠𝑖𝑛𝜃

𝑐𝑜𝑠𝜃
) (1− 𝑠𝑖𝑛𝜃) 

(1+ 𝑠𝑖𝑛𝜃)

𝑐𝑜𝑠𝜃
(1− 𝑠𝑖𝑛𝜃) 

1− sin1 𝜃

𝑐𝑜𝑠𝜃
 

cos1 𝜃

𝑐𝑜𝑠𝜃
= 𝑐𝑜𝑠𝜃 


